
Z A P I S N I K 
 
11. redne seje Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v petek 13. 3. 2009 ob 16.00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
Prisotni: Janez Šisernik,  Tomaž Čoderl, Darko Žugelj, Albin Naglič,   
Odsotni: Vincenc Klančnik (opravičil) Frančiška Šumečnik (opravičila) Jurij Wastl, 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse  prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2009 na področju gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 9. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da se je gospod Kuhelnik Zvonko opravičil. Z njim sta se pred 
današnjo sejo sestala, ter od njega dobil naslednjo informacijo: 
 
Pogodba za izvedbo del na Legenski cesti je sklenjena do table za Slovenj Gradec. V kolikor 
ne bo kakšnih nepredvidenih zapletov bi z deli končali do konca meseca julija 2009. Trenutno 
potekajo dela do križišča.  Prišlo je do manjših zapletov, ker so morali biti pri izvajanju del 
prisotni tudi predstavniki iz Zavoda za spomeniško varstvo.  Predvidoma naj bi bila cesta do 
Sv. Jurija končana leta 2011. Skupaj s cesto bo na desni strani zgrajen pločnik in kolesarska 
steza. 
Projekt za pešpot Triler – Špar je narejen. Ostaja še odprto vprašanje ureditve prehoda med 
Levstikovo in Prešernovo ulico  (pot naj ne bi  bila nikoli vrisana). Glede zamenjave 
salonitnih cevi je predsednik sveta povedal, da bodo  potekale po planu, ki jih ima Javno 
komunalno podjetje Slovenj Gradec. 
 
Člani sveta so se z informacijo strinjali in niso imeli kakšnih posebnih pripomb. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da potekajo določene aktivnosti s strani civilne iniciative v vezi z 
izgradnjo objekta na lokaciji bivše restavracije Belevue. V vezi s tem je bila na Mestne občini 
Slovenj Gradec Javna razprava in po informacijah, ki jih je dobil od podžupana Jurija 



Šumečnika je razprava potekala zelo burno, kakšnih večjih nasprotovanj izgradnji 
stanovanjskega objekta pa ni bilo. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral prošnjo Kulturnega društva Stari trg v vezi s sofinanciranjem  
PUSTNEGA KARNEVALA. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Legen - mesto, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg  200 EUR za 
izvedbo PUSTNEGA KARNEVALA. 
 
Ostala problematika: 
 
Četrtna skupnost predlaga, da se na križišču Pohorske ceste in ulice Pohorskega bataljona 
uredi prehod za pešce s talno oznako, da se pred prehodom postavijo ustrezni prometni znaki 
z omejitvijo hitrosti. Na ta način bi nekoliko povečali varnost pešcev. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 17.30 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                            Predsednik 
                                                                                          Četrtne skupnosti Legen – mesto 
                                                                                                         Janez Šisernik 


